

台灣東分團

陳盈君

團體

1.月會

111.07.05 和饒神父喜樂相聚

謝謝饒神父每次到花蓮開會，總是想到我們，和我們在一起，聖神在我們中間，充滿喜樂。



111.08.11、08.24 靈修交談

透過文章與生活經驗體會「服務」是我們的神恩何等重要而寶貴，團徽的圖象激勵我們燃燒生命奉獻自己，我們結伴支持家人的理想，全世界都是我們的家人。讓我們能夠更體會服務團「更」的精神和「划向深處」。

像聖母謙卑服從，像基督君王的侍衛。



111.09.03 烤肉團聚慶中秋

停辦一年的中秋烤肉終於到來，感謝榮華和芯瑋打開家門，讓我們有這麼棒的空間團聚。今晚，特別溫馨和熱鬧，遠在玉里的昱瀾和婷玉、好久不見的文賢和雅芳、海鵬的女兒孝祺，還有榮華家可愛又熱情的親戚們，都一同前來歡聚。



111.09.06、09.13 團慶籌備會議

透過 meet 線上會議，為基督服務團台灣區團 2022 團慶（11/18-20）

《因相愛 我們結伴成聖》全力籌備。

期待 11 月與您

一起走入彷彿熱帶雨林般的魔幻森林 🌲

一起走訪卑南族最早的天主教堂 🏰

一起拜訪充滿愛與能量的聖母健康園區 🏠

一起認識起源於瑞士的白冷會

一起探訪東海岸特色的教堂

一起享受知本第一泉浪漫觀星賞月 🌕

最重要的是與天主和家人們享受一起一起的美好時刻 ✨ ✨ ✨

111.10.01 赴美計畫報告、分團長改選、共融晚餐



感謝天主，感謝盈君姐兩年來為東分團盡心盡力。

新的一年，由洪秋琪當選分團長。

- 青年赴美計畫，也一起聆聽青年即刻行動的感想。靚琦學習的故事，璽婷感受的恩典。

- 請一同欣賞青年赴美計畫成果影片(天主旨意、全團支持、青年拍攝照片影片、璽婷剪輯製做)

<https://youtu.be/YV-mSbQ0lew>

2.祈禱小組靈修交談

我們以靈修交談的方法，透過祈禱材料---教宗方濟各通諭，感受和體會天主在生活中如何親自陪伴我們，並聆聽和感受聖神的帶領和天主的祝福。在靈修交談中，我們見證了生活中和平的喜悅，願意記住美善的力量。美善的根源是十字架上的耶穌，聽耶穌的話而實行的人是有福的。



服務

1. 陪伴大專同學會

永仁大哥和盈君姐一直用心地、默默地陪伴著大專同學會花蓮分會的青年們。期初先是召開期初會議，討論本學期的行事曆；接著到社團博覽會和學生餐廳發傳單，希望讓更多的同學們認識天主；更舉辦了好玩又溫馨的迎新活動。更多豐富的聚會，正一點一滴地在天主的帶領和恩寵中進行著。



2. 花蓮鐸區泰澤



每個月一次，盈君和永仁帶領「花蓮鐸區泰澤祈禱」，更幸運和開心的是，邀請到聖公會、長老教會的牧者和信友們，一同參與這充滿聖神的時刻，在燭光和樂聲中，我們一起感謝讚美主。



3.Together,be better 在職青年小組

我們一起登山、到西寶天主堂朝聖，並打掃整理教堂。
 晚上在泰澤祈禱中讚美、感謝和祈求，還一起欣賞美麗的月亮。
 一整天，有夥伴的同在，有天主的陪伴，更感受到大自然神奇的魔力。

我們走進瀑布，沉澱身心；我們走進咖啡廳，分享生活；走進大專青年中心，祈禱和感謝。
 一同分享來自舊金山幸運籤餅的祝福；透過視訊，祝福我們在台北通過考試的夥伴。
 感謝天主，讓我們有一群夥伴，一起在生活中、信仰中前行。

